

UNIVERSITY OF GUAM UNIBETSEDÅT GUÅHAN Board of Regents

Resolution No. 20-34

RELATIVE TO EXPRESSING APPRECIATION TO CHRISTOPHER K. FELIX FOR HIS SERVICE AS A MEMBER, AND CHAIRPERSON OF THE BOARD OF REGENTS

WHEREAS, upon the completion of Christopher K. Felix of his term as a member, and Chairperson of the Board of Regents (BOR), the University of Guam (UOG) community wishes to express its sincere gratitude for his dedication and service;

WHEREAS, Christopher K. Felix attended the Damien High School in Honolulu, Hawaii, and Loyola University in Los Angeles, California; completed various accounting management and public administration courses, and has taught several real estate courses as a certified instructor at the University of Guam; and achieved designation as a Certified Property Manager (C.P.M.) by the Institute of Real Estate Management in November 1981;

WHEREAS, Christopher K. Felix is a successful businessman as the President and Principal Broker of Century 21 Realty Management Company, Incorporated, serving clients in the most professional manner possible through property management, real estate, and client-focused service;

WHEREAS, Christopher K, Felix is a public servant and active in the community, having served on various boards and organizations including being the Director of the Chambers of Commerce; Past President of the Guam Rotary Club; Secretary of the FBI Guam Citizens Academy Alumni Association, Incorporated; Member of the Archdiocese of Agana Finance Council; Founding Member and President of the March of Dimes; Founding Board Member of the Catholic Social Services; Past President of the Guam Association of Realtors (8 times); National Director of the National Association of Realtors for the past 35 years; Member of the Institute of Real Estate Management (IREM); Member of the Commercial Investment Real Estate Institute; Member of the Guam Real Estate Committee; and Past Disaster Chairman of the Guam Chapter of the American Red Cross;

WHEREAS, Christopher K, Felix achieved numerous and recurring awards to include Realtor of the Year; Realtors Choice; Governor's Guahan Award; and Distinguished Service Awardee of the National Association of Realtors;

WHEREAS, Christopher K. Felix was confirmed as a member of the BOR on November 26, 2013 to serve a full six-year term ending November 25, 2019, and continued to serve in an acting holdover capacity, as authorized by PL 29-113, until February 3, 2020;

WHEREAS, Christopher K, Felix served as Chairperson of the BOR from November 15, 2018 to February 3, 2020;

WHEREAS, as a member of the BOR, Christopher K. Felix served on: the Student Affairs, Scholarship, Alumni Relations and Honorary Degree Committee as a member from February 2014 to April 2019, and as Chair from September 2014 to November 2017; the Academic, Personnel, and Tenure Committee as a member from April 2014 to November 2014; the Physical Facilities Committee as a member from June 2015 to August 2018, and as Chair from February 2018 to November 2018; the Investment Committee as a member from July 2014

to September 2019; and Budget, Finance, and Audit Committee as a member from February 2017 to September 2019;

WHEREAS, Christopher K. Felix represented the BOR as a member of the Presidential Search Committee (PSC) from 2017 to 2018; and as a member of the Ad Hoc Transition Planning Committee for the new President from July 19, 2018 to October 3, 2018;

WHEREAS, Christopher K. Felix brought experience and knowledge as a successful professional and responsible leader to the BOR, and provided valuable influence in working with both policy makers and the Administration in addressing issues impacting UOG;

WHEREAS, Christopher K. Felix is highly regarded for his humility, good nature, sound judgement and holistic consideration in decision-making; and

WHEREAS, the Academic, Personnel, and Tenure Committee has reviewed the recommendation and recommends approval of this resolution expressing appreciation to Christopher K. Felix to the BOR.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the BOR of UOG, the administration, faculty, staff and students, convey to Christopher K. Felix their sincerest gratitude for his dedication to UOG and the people of Guam, for his service as a member of the BOR, and for his devotion to the growth and prosperity of our island; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that copies of this resolution will be sent to Christopher K. Felix, to the Governor of Guam, and to the Speaker and members of the thirty-fifth (35th) Guam Legislature.

Adopted this 24th day of November, 2020.

Jerold W. Filush, Chairperson

ATTESTED:

Thomas W. Krise, Ph.D., Executive Secretary